

## АФИША НА ФЕВРАЛЬ

### **Аркауловская модельная библиотека**

#### ***Литературный час «В память о Пушкине»***

10 февраля – одна из печальных памятных дат в российской истории – День памяти Александра Сергеевича Пушкина – самого русского поэта, прозаика, драматурга, теоретика. К этой дате в модельной библиотеке пройдет литературный час. Участники вспомнят биографию поэта, познакомятся с интересными фактами его короткой, но, безусловно, яркой достойной жизни и роковой гибели. Поэт оставил изумительные стихи. В День памяти А. С. Пушкина каждый поклонник поэта сможет прочесть свое любимое произведение.

Любителей поэзии А. Пушкина и всех желающих приглашаем на мероприятие 10 февраля. Ссылка на покупку билетов: <https://vmuzey.com/event/v-pamyat-o-pushkine>

### **Турналинская модельная библиотека**

#### ***Программа «Страницы из жизни Шаляпина»***

11 февраля в молодежной зоне Турналинской модельной библиотеки для посетителей пройдет мероприятие «Страницы из жизни Шаляпина», посвященное 150 – летнему юбилею гениального певца Федора Ивановича Шаляпина. Выходец из бедной деревенской семьи, подлинный народный самородок, пробившийся из низов к лучшим мировым сценам, чье имя даже спустя более 70 лет после смерти остается одним из главных «брендов» отечественной культуры. Посетители познакомятся с основными этапами жизни и творчества Ф. Шаляпина. Мероприятие будет сопровождаться видеороликом, фото. посетители прослушают некоторые арии из его репертуара.

Приглашаем окунуться в мир Шаляпина: 11 февраля, в 16.00 ч. Билеты приобретайте по ссылке: <https://vmuzey.com/event/stranicy-iz-zhizni-shalyapina>

### **Ишимбаевская поселенческая библиотека**

#### ***Литературный квест «Вокруг света за 80 дней»***

Это мероприятие для любознательных. мечтающих о настоящем путешествии и для тех, кто обожают узнавать что-то новое. В его основе лежит роман Жюль Верна «Путешествие вокруг света за 80 дней». Ребята смогут проявить настоящую изобретательность и с помощью смекалки и быстрой реакции разгадать самые сложные загадки и головоломки. Задания будут настолько разнообразными, что у детей и впрямь появится ощущение, что они находятся далеко от дома в незнакомых странах. Команды будут перемещаться по «станциям». В каждой из точек детей будут ждать станционные смотрители, предлагающие им выполнить заранее разработанные задания, за которые они могут получить жетоны. Чья команда соберет их больше, потратив минимум времени, та и считается победителем.

Литературный квест состоится 16 февраля в 14.00 ч. Ссылка на покупку билетов: <https://vmuzey.com/event/vokrug-sveta-s-zhyulem-vernom-literaturnyy-chas>

### **Мурсалимкинская поселенческая библиотека**

#### ***Литературная игра «Необыкновенные путешествия»***

Приглашаем посетителей на литературную игру, приуроченную к 195-летию со дня рождения Жюль Верна. В начале мероприятия прозвучит песня «Призрачно все в этом мире...» из к/ф «Земля Санникова». Библиотекарь познакомит ребят с биографией и творчеством писателя. После знакомства с творчеством писателя пройдет состязание команд «Дункан» и «Наутилус», в ходе которого ребята покажут свои знания о творчестве Жюль Верна.

Мероприятие состоится 8 и 9 февраля в 15.00 ч. Ссылка на покупку билетов: <https://vmuzey.com/event/literaturnaya-igra-neobyknovennye-puteshestviya>